

سپیدرود روی بال‌های کاپیتان



بازی سپیدرود و مس کرمان یک بازی حساس و تاکتیکی بود. سرمربی تیم سپیدرود با بیان اینکه تیم مس کرمان ۶ امتیاز با تیم سپیدرود اختلاف امتیاز داشت تصریح کرد: پیروزی مس کرمان در این بازی می‌توانست وضعیت صعود سپیدرود را به هم بریزد. نظرمحمدی با اشاره به اینکه تیم سپیدرود روند رو به جلویی داشت که باعث شد تا دوباره به صدر جدول باز گردد بیان داشت: بازگشت به صدر جدول از اهمیت بسیار زیادی برخوردار است که در حضور تماشاگران سپیدرود توانستیم به این موفقیت دست پیدا کنیم.

سرمربی تیم سپیدرود با بیان اینکه در بازی هفته گذشته مقابل نفت مسجد سلیمان مستحق باخت نبودیم افزود: داور در بازی با نفت مسجد سلیمان اشتباهات تاثیرگذاری داشت که این اشتباهات بر روی نتیجه بازی تاثیر گذاشت.

نظرمحمدی با اشاره به اینکه بازی هفته آینده سپیدرود در برابر اکسین بازی سختی است گفت: تیم اکسین یکی از تیم‌های پرمهره لیگ دسته اول است که امیدوارم هواداران سپیدرود در این بازی تیم خود را همراهی کنند.

سرمربی تیم سپیدرود با اشاره به اینکه فریب حضور در صدر جدول را نمی‌خوریم اظهار داشت: باید در بازی‌های آینده امتیازات لازم را کسب کنیم که با این نتایج امیدوارم دو تیم سپیدرود و ملوان راهی لیگ برتر شوند.

سرمربی مس کرمان هم گفت: باید داوران بهتری برای بازی سپیدرود و مس کرمان انتخاب می‌شد. منصور ابراهیم‌زاده اظهار داشت: باید داوران بهتری برای بازی سپیدرود و مس کرمان انتخاب می‌شد. سرمربی تیم مس کرمان با بیان اینکه تیم مس کرمان در نیم فصل دوم نتیجه مناسبی کسب کرد گفت: تیم مس کرمان توانسته ۴۸ امتیاز کسب کند که با توجه به بازی‌های آینده حرفان تیم مس کرمان بازی‌های آینده برای این تیم حساس خواهد بود.

ابراهیم‌زاده با اشاره به اینکه یک تیم برای موفقیت باید از تمامی ظرفیت‌های خود استفاده کند

گیلان امروز- تیم ریشه دار و محبوب سپیدرود با صدرنشینی مجدد در لیگ دسته اول شانس خود را بیش از همیشه برای رسیدن به سطح اول فوتبال ایران افزایش داده است.

شاگردان علی نظرمحمدی با برتری مقابل مس کرمان که مدعی صعود به لیگ برتر بود توانستند بار دیگر به صدر جدول لیگ آزادگان دست یابند تا در فاصله ۴ هفته به پایان این رقابت‌ها یکی از شانس‌های حضور در سطح اول فوتبال ایران باشند و حال و هوای رشت را بهاری‌تر از همیشه کنند. اکنون برای تیمی که آخرین حضورش در سطح اول فوتبال ایران که در آن زمان لیگ آزادگان بود ۲۵ سال گذشته، این بازگشت احتمالی و نزدیک می‌تواند فوق العاده تصور شود. خصوصا برای هوادارانی که نیم قرن با این تیم زندگی کرده‌اند و از عشق و علاقه‌شان به آن کم نشده و حمایت آنها از سرخ‌های گیلانی در تمام سطوح لیگ پایین‌تر طی سالیان اخیر خود گواه غیرت و تعصب محسوب می‌شود.

سپیدرود روز گذشته نیز موفق شد با گلزنی سهیل حق شناس، کاپیتان باتجربه و ۳۴ ساله خود مس کرمان را از پیش رو بردارد تا اکنون با ۵۴ امتیاز یکی از شانس‌های مسلم حضور در لیگ برتر محسوب شود تا این روزها حال و هوای رشتی‌ها بیش از همیشه بهاری و خوب باشد. حق شناس که در این فصل با ۱۰ گل زده، سهم عمده‌ای در صدرنشینی سپیدرود داشته؛ بازیکنی که با سابقه‌ی ۹ سال کاپیتانی این تیم فصل گذشته دلگیر از اتفاقات و بی‌توجهی به تیم دوست‌داشتنی سپیدرود قصد خداحافظی داشت و اکنون باید گفت چه خوب که خداحافظی نکردی و چه خوب که برگشتی.

سرمربی سپیدرود: سپیدرود و ملوان استحقاق راه‌یابی به لیگ برتر را دارند

سرمربی سپیدرود گفت: فریب حضور در صدر جدول را نمی‌خوریم و امیدوارم که سپیدرود و ملوان راهی لیگ برتر شوند.

علی نظرمحمدی پس از بازی دو تیم سپیدرود رشت و مس کرمان در مورد این بازی اظهار داشت:

شب تلخ جهانبخش



او ادامه داد: «آزاکس در خانه بازی می‌کرد و سعی در ایجاد هراس در ما داشت و این مساله طبیعی بود. پس از ۲۰ دقیقه توانستیم بهتر کار کنیم و بازی خوبی انجام دادیم. ما توپ را بیشتر در اختیار داشتیم و فرصت‌هایی خلق کردیم، اما به گل نرسیدیم. خوشبختانه در آغاز نیمه دوم به گل رسیدیم هنوز هم نمی‌دانم که آیا این اتفاق یک چالش بود یا نه، اما به هر حال باعث شد تا شرایط بازی برای آلکمار سخت‌تر شود. پیش از گل سانچز فرصت‌های اندکی داشتیم، اما تیم آزاکس با استفاده از فرصت‌های خود توانست اختلاف نتیجه را بیشتر کند».

ملی پوش ایرانی در ادامه به شکست های زنجیره ای این فصل برابر تیم های بالای جدول اشاره و تصریح کرد: «ما به طور کلی برابر این تیم‌ها

برود. نکته ای که از دید نویسنده سایت رسمی هواداری باشگاه AZ دور نماند و باعث شد تا او با سماجت خاصی بعد از بازی پای صحبت های شماره ۷ آلکمار بنشیند جایی که علیرضا از شکست سنگین تیمش در آمستردام آرنابه عنوان یکی از شب های تلخ دوران فوتبالش نام برد.

جهانبخش گفت: «صادقانه بگویم غمگینم. فکر می‌کنم بازی خوبی انجام دادیم و پس از ۲۰ دقیقه ابتدایی بازی فرصت‌های خوبی روی دروازه تیم آزاکس ایجاد کردیم. آزاکسی‌ها نیز در شروع بازی چند فرصت گلزنی داشتند و خیلی خوب بازی کردند، اما پس از آن دیگر شانس نداشتند. در دقایق ابتدایی بازی نمایش ما ناامیدکننده بود، اما آلکمار پس از کسب چند نتیجه ضعیف برابر تیم‌های بزرگ برنامه داشت تا مقاومت خوبی در این بازی از خود نشان دهد».

پس از بازی با چهره‌ای غمگین به رختکن تیمش

گیلان امروز- یکی از چهره های خوب آلکمار در مصاف با آزاکس ملی پوش ایرانی بود که پاس تک گل تیمش را ساخت اما درخشش او نیز برای جلوگیری از شکست سنگین این تیم کافی نبود. علیرضا جهانبخش یک بار دیگر این فرصت را پیدا کرد تا در ورزشگاه زیبای آمستردام آرنابه مقابل دیدگان طرفداران پرشمار آزاکس توانایی هایش را بروز دهد. وقتی قبل از بازی صفحات مجازی منتسب به آلکمار در تمام ویدئوهای قبلی از مصاف دو تیم به جهانبخش اشاره مستقیم کرده او را ستاره این تیم قلمداد کرده بودند مشخص بود که ملی پوش ایرانی امید اصلی سرخپوشان AZ برای کسب امتیاز از مصاف با تیم دوم جدول زده بندی قلمداد می شود.

اما شکست ۴-۱ باعث شد تا علیرضا جهانبخش پس از بازی با چهره‌ای غمگین به رختکن تیمش

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای نوبت دوم

- نام و نشانی مناقصه گزار: اداره کل زندانها واقدامات تأمینی و تربیتی استان گیلان
- نوع و مبلغ تضمین مناقصه : ضمانت نامه بانکی به مبلغ ۵۱۵۰۰۰۰۰۰ ریال
- دریافت اسناداز تاریخ ۱۳۹۶/۱۱/۱۷ لغایت ۱۳۹۶/۱۱/۲۳ وارسال پاکات بصورت الکترونیکی از سامانه ستاد (setadiran.ir) صورت پذیرد جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره سامانه تدارکات دولت ۰۲۱-۲۷۳۱۳۱۳۱ و ۰۲۱-۳۳۲۵۱۱۳۶ تماس حاصل نمائید
- مدت اعتبار پیشنهادها : سه ماه از تاریخ صدور.
- شرح کار: واگذاری امورطبخ و توزیع غذای زندانهای استان
- مهلت تسلیم پیشنهادها: تا وقت اداری روز ۱۳۹۶/۲/۳ به صورت الکترونیکی از طریق سامانه ارسال نمائید . لیکن اصل پاکت الف را بصورت ممهور و لاک شده به دبیرخانه اداره کل ارسال فرمائید
- شرکتها بایستی تأییدیه اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان را در زمینه امورطبخ و توزیع غذا را در سالجاری داشته باشد .
- شروع کار: از تاریخ ۱۳۹۶/۱۱/۱ لغایت ۱۳۹۶/۱۲/۲۹ .
- برآورد اولیه مبلغ قرارداد درطول مدت معادل ۸۲۹۴۳۸۴۷۱۸ ریال
- گشایش پاکات : در ساعت ۹ مورخ ۱۳۹۶/۲/۶ در سالن اجتماعات اداره کل با حضور مناقصه گران. درپاکت مالی

اداره کل زندانها

واقدامات تأمینی و تربیتی استان گیلان

اصلاحیه آگهی نوبت اول

طبخ و توزیع غذا زندانهای استان

- بند ۳- دریافت اسناداز تاریخ ۱۳۹۶/۱۱/۱۷ لغایت ۱۳۹۶/۱۱/۲۳ وارسال پاکات بصورت الکترونیکی از سامانه ستاد (setadiran.ir) صورت پذیرد جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره سامانه تدارکات دولت ۰۲۱-۲۷۳۱۳۱۳۱ و ۰۲۱-۳۳۲۵۱۱۳۶ تماس حاصل نمائید
- بند ۶- مهلت تسلیم پیشنهادها: تا وقت اداری روز ۱۳۹۶/۲/۳ به صورت الکترونیکی از طریق سامانه ارسال نمائید . لیکن اصل پاکت الف را بصورت ممهور و لاک شده به دبیرخانه اداره کل ارسال فرمائید.

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای نوبت دوم

- نام و نشانی مناقصه گزار: اداره کل زندانها واقدامات تأمینی و تربیتی استان گیلان
- نوع و مبلغ تضمین مناقصه : ضمانت نامه بانکی به مبلغ ۳۰۴۸۰۰۰۰۰۰ ریال
- دریافت اسناداز تاریخ ۱۳۹۶/۱۱/۱۷ لغایت ۱۳۹۶/۱۱/۲۳ وارسال پاکات بصورت الکترونیکی از سامانه ستاد (setadiran.ir) صورت پذیرد جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره سامانه تدارکات دولت ۰۲۱-۲۷۳۱۳۱۳۱ و ۰۲۱-۳۳۲۵۱۱۳۶ تماس حاصل نمائید
- مدت اعتبار پیشنهادها : سه ماه از تاریخ صدور.
- شرح کار: واگذاری امور حمل و نقل زندانهای استان
- مهلت تسلیم پیشنهادها: تا وقت اداری روز ۱۳۹۶/۲/۳ به صورت الکترونیکی از طریق سامانه ارسال نمائید . لیکن اصل پاکت الف را بصورت ممهور و لاک شده به دبیرخانه اداره کل ارسال فرمائید
- شرکتها بایستی تأییدیه اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی را در زمینه امور حمل و نقل را در سالجاری داشته باشد .
- شروع کار: از تاریخ ۱۳۹۶/۱۱/۱ لغایت ۱۳۹۶/۱۲/۲۹ .
- برآورد اولیه مبلغ قرارداد درطول مدت معادل ۶۰۹۵۸۶۱۷۴۸ ریال
- گشایش پاکات: در ساعت ۱۰/۳۰ مورخ ۱۳۹۶/۲/۶ در سالن اجتماعات اداره کل با حضور مناقصه گران. درپاکت مالی

اداره کل زندانها

واقدامات تأمینی و تربیتی استان گیلان

اصلاحیه آگهی نوبت اول

امور حمل و نقل زندانهای گیلان

- دریافت اسناداز تاریخ ۱۳۹۶/۱۱/۱۷ لغایت ۱۳۹۶/۱۱/۲۳ وارسال پاکات بصورت الکترونیکی از سامانه ستاد (setadiran.ir) صورت پذیرد جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره سامانه تدارکات دولت ۰۲۱-۲۷۳۱۳۱۳۱ و ۰۲۱-۳۳۲۵۱۱۳۶ تماس حاصل نمائید .
- مهلت تسلیم پیشنهادها: تا وقت اداری روز ۱۳۹۶/۲/۳ به صورت الکترونیکی از طریق سامانه ارسال نمائید . لیکن اصل پاکت الف را بصورت ممهور و لاک شده به دبیرخانه اداره کل ارسال فرمائید .

اداره کل زندانها

واقدامات تأمینی و تربیتی استان گیلان

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای نوبت دوم

- نام و نشانی مناقصه گزار: اداره کل زندانها واقدامات تأمینی و تربیتی استان گیلان
- نوع و مبلغ تضمین مناقصه : ضمانت نامه بانکی به مبلغ ۲۶۲۷۳۱۰۰۰ ریال
- دریافت اسناد از تاریخ ۱۳۹۶/۱۱/۱۷ لغایت ۱۳۹۶/۱۱/۲۳ وارسال پاکات بصورت الکترونیکی از سامانه ستاد (setadiran.ir) صورت پذیرد جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره سامانه تدارکات دولت ۰۲۱-۲۷۳۱۳۱۳۱ و ۰۲۱-۳۳۲۵۱۱۳۶ تماس حاصل نمائید
- مدت اعتبار پیشنهادها : سه ماه از تاریخ صدور.
- شرح کار: واگذاری تعمیر و نگهداری ساختمان و تاسیسات زندانهای استان
- مهلت تسلیم پیشنهادها: تا وقت اداری روز ۱۳۹۶/۲/۳ به صورت الکترونیکی از طریق سامانه ارسال نمائید . لیکن اصل پاکت الف را بصورت ممهور و لاک شده به دبیرخانه اداره کل ارسال فرمائید
- شرکتها بایستی تأییدیه اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان ویا مراکز ذیصلاح قانونی را در زمینه تعمیر و نگهداری ساختمان و تاسیسات را در سالجاری داشته باشد .
- شروع کار: از تاریخ ۱۳۹۶/۱۱/۱ لغایت ۱۳۹۶/۱۲/۲۹ .
- برآورد اولیه مبلغ قرارداد درطول مدت معادل ۳۲۵۴۶۰۰۹۶۱ ریال
- گشایش پاکات : در ساعت ۱۲ مورخ ۱۳۹۶/۲/۶ در سالن اجتماعات اداره کل با حضور مناقصه گران. درپاکت مالی

اداره کل زندانها

واقدامات تأمینی و تربیتی استان گیلان

اصلاحیه آگهی نوبت اول تعمیر و نگهداری ساختمان

و تاسیسات زندانهای گیلان

- دریافت اسناد از تاریخ ۱۳۹۶/۱۱/۱۷ لغایت ۱۳۹۶/۱۱/۲۳ وارسال پاکات بصورت الکترونیکی از سامانه ستاد (setadiran.ir) صورت پذیرد جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره سامانه تدارکات دولت ۰۲۱-۲۷۳۱۳۱۳۱ و ۰۲۱-۳۳۲۵۱۱۳۶ تماس حاصل نمائید.
- مهلت تسلیم پیشنهادها: تا وقت اداری روز ۱۳۹۶/۲/۳ به صورت الکترونیکی از طریق سامانه ارسال نمائید . لیکن اصل پاکت الف را بصورت ممهور و لاک شده به دبیرخانه اداره کل ارسال فرمائید .

اداره کل زندانها

واقدامات تأمینی و تربیتی استان گیلان